
 
 
 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
 

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κο Κωνσταντίνο Τσιάρα 
 
ΘΕΜΑ: «Κάλεσμα και αιτήματα της Παγκρήτιας Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών 
κ.λπ. – Στήριξη στους αγρότες!» 
 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το κάλεσμα της Παγκρήτιας Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών – 

Κτηνοτρόφων – Αμπελουργών – Ελαιοπαραγωγών – Μελισσοκόμων – Αλιέων - Παραγωγών 

Οπωροκηπευτικών Προϊόντων κ.λπ. στο Παγκρήτιο Συλλαλητήριο που θα λάβει χώρα στο 

Ηράκλειο την Τετάρτη 15.01.2024. 

Είναι γνωστό ότι στο νομό Λασιθίου, καθώς και στην ευρύτερη ύπαιθρο της Κρήτης, οι 

κάτοικοι βιώνουν καθημερινά την απουσία της δέουσας μέριμνας, φροντίδας και 

ενδιαφέροντος εκ μέρους της Πολιτείας. Οι αγρότες καλούνται να αντιμετωπίσουν το 

αυξανόμενο κόστος παραγωγής, τις ελλείψεις εργατών γης και την πλημμελή εφαρμογή της 

νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, καθιστώντας το 2024 την πλέον δύσκολη χρονιά ως προς 

τις αγροτικές ενισχύσεις στη χώρα. Παράλληλα, οι τιμές της ενέργειας παραμένουν 

εξωφρενικά υψηλές και οι ζημιές στις καλλιέργειες μένουν συχνά άνευ αποζημίωσης, παρά τις 

κοινοβουλευτικές μας διεκδικήσεις.  

Γνωρίζετε επίσης ότι η γεωργική παραγωγή εξακολουθεί να δεσμεύεται από έναν 

αναχρονιστικό Κανονισμό του ΕΛΓΑ, ανίκανο να αντιμετωπίσει τις σύγχρονες προκλήσεις, 

του οποίου ο εκσυγχρονισμός αναβάλλεται διαρκώς, οδηγώντας σε σταθερή μείωση του 

εισοδήματος των αγροτών. Οι εκκλήσεις των αλιέων για αποζημίωση λόγω των φθορών που 

προκαλούνται από τους λαγοκέφαλους παραμένουν άκαρπες, ενώ οι μελισσοκόμοι και οι 
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ελαιοπαραγωγοί πλήττονται σκληρά από την κλιματική κρίση και τη λειψυδρία, χωρίς καμία 

υποστήριξη από το κράτος. Οι κτηνοτρόφοι παλεύουν να αντιμετωπίσουν τις συνέπειες από 

τις αλλεπάλληλες ασθένειες του ζωικού κεφαλαίου. Η αδράνεια της Κυβέρνησης στερεί ακόμη 

και από τον πρωτογενή τομέα της χώρας την δυνατότητα ανάπτυξης. Η ύπαιθρος 

«αργοσβήνει» καθώς οι αγρότες βλέπουν τις προσπάθειές τους να αγνοούνται και τις ελπίδες 

τους να εξανεμίζονται. 

Παρακαλούμε όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση των δίκαιων 

αιτημάτων της Παγκρήτιας Συντονιστικής Επιτροπής Κτηνοτρόφων – Αμπελουργών – 

Ελαιοπαραγωγών – Μελισσοκόμων – Αλιέων - Παραγωγών Οπωροκηπευτικών Προϊόντων 

κ.λπ. 

Επισυνάπτεται το σχετικό κάλεσμα στο οποίο αναπτύσσονται τα αιτήματα της Παγκρήτιας 

Συντονιστικής Επιτροπής.  

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

 
 
 
 
 
 

 

 

  



 

 



 

 



 




